

«Такеда Україна» здобула звання «Кращий роботодавець України»

Наприкінці лютого в Амстердамі, Нідерланди, відбулася церемонія нагородження найкращих роботодавців світу за версією Top Employers Institute. Фармацевтична компанія «Такеда Україна» здобула сертифікацію «Кращого роботодавця України-2017».



Top Employers Institute — незалежна міжнародна організація, яка вивчає систему роботи з персоналом компаній в усьому світі, оцінюючи відповідність її міжнародним стандартам. Вагомість і цінність даної сертифікації полягає в складності її здобуття.

Для того щоб отримати сертифікацію кращого роботодавця і право використовувати престижний знак «Top Employer», проводять аналіз 9 HR-функцій, серед яких: планування персоналу, його адаптація, навчання і розвиток, управління ефективністю, компенсація, корпоративна культура та ін.

За кожною категорією необхідно не тільки надати повні та розгорнуті відповіді, заповнити спеціальний опитувальник, а й додати матеріали, що підтверджують зазначену інформацію. Після цього команда Top Employers Institute детально вивчає всі відповіді і скрупультно проводить їх аудит.

«Лише дві вітчизняні компанії завоювали звання кращого роботодавця цього року, і для нас честь, що «Такеда Україна» в їх числі, — коментує директор компанії **Наталія Заго**. — Робота з персоналом — це завжди непросто, і вона має бути продуманою, структурованою, зрозумілою і головне — людяною. Адже кожен працівник — унікальна особистість зі своїми емоціями, амбіціями та потребами. Отримавши сертифікацію «Top Employer», ми усвідомлюємо, що в кожній категорії, яка оцінювалася, ми відповідаємо або перевершуємо встановлені міжнародні стандарти роботи. Ми щиро пишасямо, що наша багаторічна праця отримала таку високу оцінку з боку експертів Top Employers Institute».

Зазначимо, що «Такеда Україна» отримує звання «Кращого роботодавця» вже вчетверте, востаннє

в 2014 р. компанія увійшла в топ-3 найкращих роботодавців України за результатами дослідження міжнародної консалтингової компанії Aon Hewitt.

ПРО ТАКЕДА



Штаб-квартира Takeda розташована в місті Осака, Японія.

Takeda є глобальною фармацевтичною науково-дослідною компанією, що здійснює свою діяльність у більше ніж 70 країнах світу: в Японії, США, Європі, Латинській Америці, Африці, на Близькому Сході та Азійсько-Тихоокеанському регіоні та має більше ніж 230-річну історію.

Фармацевтична продукція компанії Takeda реалізується в понад 100 країнах світу.

Як найбільша фармацевтична компанія Японії та один із лідерів глобального ринку Takeda, використовує інновації в медицині, прагне покращити здоров'я та якість життя людей у всьому світі.

ТАКЕДА В УКРАЇНІ

ТОВ «Такеда Україна» є офіційним представником відомої на весь світ фармацевтичної компанії Takeda Pharmaceutical Company Limited.

Головний офіс «Такеда Україна» розташований в м. Київ. Компанія налічує більше 300 співробітників, що провадять свою діяльність по всій території України.

«Такеда Україна» фокусує свої зусилля у сфері лікування кардіоваскулярних, неврологічних, гастроентерологічних та онкологічних захворювань.

Окрім визнання компанії як «Кращого роботодавця», «Такеда Україна» здобула різноманітні нагороди за лікарські засоби, досягнення в менеджменті та корпоративну соціальну відповідальність.

Більш детальну інформацію про компанію «Такеда Україна» можна отримати на сайті www.takeda.ua. □

UA/TAK/0417/0014

За матеріалами прес-релізу компанії «Такеда Україна»

Відповідальність за зміст цієї статті належить автору.

Відповідальність за точність і достовірність даних, що містяться в цій статті, несуть друкарня та видавець.

Древние рецепты на страже мужского здоровья



Мельнір — молот бога Тора — древний символ германо-скандинавської міфології. Это мощное оружие, которое всегда поражает цель и возвращается обратно в руки владельца. Этим символом в древности освящали свадьбы, а также клали его под кровать молодоженам, чтобы у них было много детей, — молот Тора был своего рода символом плодородия. Неудивительно, что именно такое название получило средство, разработанное для поддержания сексуального здоровья. В наше время большое количество негативных факторов влияет на мужское здоровье. Сохранить его призваны древние рецепты природы.

В состав диетической добавки Молот Тора СУПЕР КАПСУЛЫ вошли 6 природных компонентов, которые с давних времен используются для укрепления мужского здоровья. Эксклюзивным дистрибутором продукта на территории Украины является компания «Гринвуд».

Женшень — корень жизни — давно известен своими полезными свойствами. Его активные компоненты принимают участие в восстановлении и поддержании уровня половых гормонов (Андреева Д.М. и соавт., 2016) и способны улучшать эректильную функцию (Дорофеев С.Д. и соавт., 2012), поэтому могут стать актуальным дополнением рациона при проблемах в интимной сфере.

Экстракт плодов карликовой пальмы (Со Пальметто) пригодится для поддержания здоровья мочеполовой системы. Его активные компоненты могут уменьшать выраженность воспаления и отек предстательной железы и способствуют усилению ее секреторной активности, а также влияют на гормональный статус мужчины (Горпинченко И.И. и соавт., 2015).

Корень эврикомы длиннолистой на протяжении столетий употребляли для общего оздоровления организма и повышения полового влечения (как афродизиак). Сегодня наибольшую популярность это растение получило среди

спортсменов, которые используют его активные компоненты для повышения уровня тестостерона и набора мышечной массы (Дорофеев С.Д. и соавт., 2012).

Продукт Молот Тора СУПЕР КАПСУЛЫ содержит экстракт пальмы пальмовой, активные компоненты которого способны влиять на баланс мужских половых гормонов и обмен веществ в предстательной железе (Тесакова С.В. и соавт., 2009).

С давних времен горяньку традиционно использовали в качестве афродизиака. Известно, что ее активный компонент — икарин — принимает участие в возникновении эрекции (Горпинченко И.И., Нуриманов К.Р., 2011), а также повышает половое влечение (Киселева Т.Л., Киселева М.А., 2012).

Северные народы активно используют порошок пантонов марала для поддержания мужского здоровья. Панты — молодые неокостеневшие рога некоторых видов оленей — ценные сырье, имеющее высокий спрос на рынке. Его употребляют для омоложения и нормализации половой функции у мужчин и женщин. Кроме того, панты рассматривают как средство, укрепляющее мышцы, кости и восстанавливющее жизненную энергию (Кулемова Ю.В. и соавт., 2007), что немаловажно для мужчины.

Молот Тора СУПЕР КАПСУЛЫ — на страже мужского здоровья!

Спрашивайте этот продукт у оптовых поставщиков «БадМ», «Вента.ЛТД», «Оптима-Фарм», «Фармпланета» и «Фрам Ко». Подробную информацию о продукции компании «Гринвуд» можно узнать по тел.: +38 (044) 408-07-16, а также на сайте: www.greenwood-ua.com.ua. □

Пресс-служба «Еженедельника АПТЕКА»

МОЛОТ ТОРА СУПЕР КАПСУЛЫ: ПРОДУКТ С МУЖСКИМ ХАРАКТЕРОМ

Седаристон

РЕКЛАМА !

espharma

тримайте ТОВАРНИЙ ЗАПАС !

✓ ЗАСПОКОЮЄ валеріана
✓ ТОНІЗУЄ звіробій

стать СПОКІЙНИМ
залишайся АКТИВНИМ !



Інформація для медичних та фармацевтических працівників. Після нафталанової кислоти для медичного застосування. СЕДАРИСТОН від 04.10.2013 р. Завод: ЕСПАРМА. Ступінь астрагалін: 0,5-1,0%. Ступінь калотін: 0,001%. Відмінний засіб для заспокоєння та підвищення активності. Продукт відповідає всім нормам та вимогам щодо якості та санітарно-гигієнічного застосування. Відповідає нормам та вимогам щодо якості та санітарно-гигієнічного застосування. Відповідає нормам та вимогам щодо якості та санітарно-гигієнічного застосування.

Как справиться со стрессом и раздражением: слово фармацевту

Жизнь практически каждого из нас — это море стресса. Под его прицелом практически все: и женщины, на плечах которых находятся домашние хлопоты, и мужчины, пекущиеся о материальном благополучии всей семьи. Но если представители сильного пола часто не готовы признаться в том, что испытывают стресс, то женщины при эмоциональных перегрузках склонны искать помощи у специалистов. Поэтому неудивительно, что именно хранительницы домашнего очага часто обращаются в аптеку с просьбой порекомендовать спасительное средство «от нервов» для себя или мужа, ведь они в ответ за здоровье членов семьи. В связи с этим фармацевты должны быть хорошо подкованы в вопросах борьбы со стрессом и раздражительностью, знакомыми практически каждому украинцу. Поделиться секретами фармацевтической опеки тех, кто находится под прессом стресса, журналист «Еженедельника АПТЕКА» попросил **Анну Романову**, фармацевта аптеки № 2 аптечной сети «Лайф-Фарм».



специалисты, многократно назначавшие данный препарат в своей практике. Поэтому он является обоснованной рекомендацией практически для всех лиц, испытывающих стресс, нервное возбуждение, раздражительность и подавленность.

Отсутствие же негативного влияния на скорость реакции делает СЕДАРИСТОН капсулы препаратом первой рекомендации для водителей, студентов перед сессией, путешественников, которые боятся предстоящего полета, и всех, кому важно быть спокойными и в то же время внимательными и собранными.

ЛУЧШИЙ ВСЕГДА НА ВИДУ!

Чтобы увеличить товарооборот в аптеке, фармацевты пользуются разными приемами. А. Романова напомнила о правилах мерчандайзинга средств-фаворитов: «Если покупателю на глаза попадается препарат, о котором он слышал благодаря рекламе, практически со 100% гарантией он его купит. Поэтому мы стараемся размещать фаворитов групп на видных местах. Ввиду популярности СЕДАРИСТОНА капсулы он размещается на уровне глаз потребителя за спиной фармацевта. Важно иметь достаточный запас препарата в аптеке, чтобы обеспечить его двойной фейсинг на аптечной полке».

Рекламная поддержка препарата СЕДАРИСТОН капсулы на популярных радиостанциях обеспечивает узнаваемость бренда, а его яркая желто-зеленая упаковка привлекает внимание. СЕДАРИСТОН капсулы может стать золотой жилой для аптек, стремящихся нарастить товарооборот, ведь популярность СЕДАРИСТОНА капсулы расшатает. При этом цена препарата, с одной стороны, доступна многим, а с другой — позволяет аптеке зарабатывать. Довolen останется и клиент, к нему снова вернутся хорошее настроение, работоспособность и ни капли раздражительности. Легендарное немецкое качество, эффективность и безопасность СЕДАРИСТОНА капсулы — гордость компании «espharma».

СЕДАРИСТОН капсулы: стать спокойным, оставаться активным!

Светлана Шелепко, фото Сергея Бека



мости от возраста и профессии. Поэтому важно, чтобы в распоряжении фармацевта было эффективное седативное средство, не снижающее концентрации внимания и скорости реакции. И такой препарат сегодня есть на полках аптек!

«Среди седативных препаратов выгодно выделяется немецкий препарат СЕДАРИСТОН капсулы. Его «визитная карточка» — специально разработанная комбинация экстрактов валерианы и зверобоя в одной капсуле. «В паре» они работают более результативно, нежели по отдельности при монотерапии. Поэтому выбор «напарников» неслучайен. Успокаивающее действие валерианы дополняет способность зверобоя улучшать настроение», — рассказала А. Романова. Эффективность столь гармоничного дуэта было подтверждена множеством клинических исследований в Европе. Особенно весомый положительный опыт применения препарата накоплен в Германии. И этот труд вполне оправдан, ведь теперь пациенты, хорошо знакомые с сонливостью и вялостью после приема успокаивающих средств, могут распрощаться с этими докучающими спутниками, принимая СЕДАРИСТОН капсулы. «Прием СЕДАРИСТОНА капсулы позволяет сохранить душевный баланс —

снизить уровень тревоги и улучшить настроение без вреда для работоспособности. Ведь препарат не снижает скорость реакции и не влияет на координацию движений», — подчеркнула фармацевт. То есть, принимая СЕДАРИСТОН капсулы, можно стать спокойным, оставаясь при этом активным.

КОМУ РЕКОМЕНДОВАТЬ СЕДАРИСТОН КАПСУЛЫ?

«СЕДАРИСТОНУ» капсулы можно доверить духовное равновесие тех, кто не поналышке знаком с нервным возбуждением, испытывает чрезмерные эмоциональные нагрузки, страдает от вегетативной дистонии и нарушений сна», — поделилась А. Романова. Она также отметила, что препарат часто назначают врачи, которые в своей практике сталкиваются с негативным влиянием стресса на здоровье мужчин и женщин. «СЕДАРИСТОН» капсулы назначают врачи разных специальностей: неврологи, кардиологи, терапевты, гинекологи. Последние рекомендуют препарат женщинам в климактерический период и при предменструальном синдроме. Дело в том, что виновником повышенного артериального давления, бессонницы, ухудшения настроения и других проблем может быть стресс. В результате врач, конечно же, назначает седативное средство», — рассказала фармацевт. Она еще раз подчеркнула, что СЕДАРИСТОНУ капсулы доверяют как зарубежные, так и украинские